artnc

AyHLLE, HEM OXMACELLb

)
o
<
o
e
=
<
n
0
=
_|
=
—
o
Q
C
5

BAJ1bl N LLAPUKOBbIE BTYJTKW

MPELUM3NOHHDBIE BAJTbI  OEPKATEJIN BAJTA  LUAPUKOBbLIE BTYJIKU  KOPIYCHbIE LUAPVUKOBBIE BTYJIKW



artnc

KomnaHma ARTNC ocHoBaHa nporpeccuBHbLIMU CRELVanCTaMum, KOTopbIe
OCHOBbIBasACh Ha CBOEM OrbITE 3aX0TE/N BLIBECTW KQYECTBO MOCTaBNAEMbIX
MPOAYKTOB /19 Pa3/NYHbBIX OTPAC/IEN NPOMBILLNIEHHOCT Ha HOBbIN YPOBEHD.
3TO KOJINEKTUB MNPOMECCMOHanNoB, 4oaroe Bpems (bonee 15 ner)
npopaboTaBLUVX B KPYMHEWLINX MEXAYHAPOAHbLIX KOMMaHUSAX, KOTOPbIe
06BEKTVBHO NMOHVMAKT KOHBIOHKTYPY CTpaH CHI. Ceiyac aTv cneuvanicThbl
0BbeAMHNNNCH B LIENOCTHYIO OpraHn3aLmio, NpeanaratoLLyro CBOUM
napTHEPaM He TOJSIbKO KOMIMMIEKTYHLLME, HO 1 TOTOBbIE VHXUHVPUHIOBLIE
PELLEHNS, a TaKXKe YCYIii N0 MEXOBpaboTKe.

Muccma ARTNC — pa3BuBaTh 1 NOOAEPKMBATL KPYMHbIE NMPOMbILLSIEHHbIE
NPeanpuaTUS, a Takxe Malbi U cpegHn B3HEeC Ha YPOBHE EBPOMENCKINX
CTaHOapToB, CNoCcobCTBOBATL Pa3BUTUIO CTpaH CHI.

Jlydlle, 4em oxungaellb



CopoepykaHue

|. BBeoeHue
Il. Npeun3noHHbLIE Banbl

a W
b. WV
C. WRA
d. WRB
e. WH
f. SBR
g. TBR

lll. lepaTenn Bana
a. SH/SHF

V. LLlapnKoBble BTY/IKU

a. LM

b. LML
C. LMK
d. LMKL
e. LMKM
f.LME
g. LMEL
h. KH

V. KopnycHble lapuKoBble BTYKU

a. SCS/SCS_L
b.SC-V

C. SBR/SBR_L
d. TBR/TBR_L



Banbl 1 LLapUKOBbIe BTYKW.
BBegeHue

LnnuHoprdeckme Banbl 1 LLAPUKOBbIE BTY/IKM — 3T0 BIOAXXETHOE PeLLeHe 419 CBOPKM PasNnNyYHbIX CUCTEM NEPEMELLEHNA B
cTaHkax ¢ UMY, cncTtem apTomaTnsaumm 1 pobotmnsaumm B NpoV3BoACTBE. [laHHbLIM NPOAYKT OTMYaEeTCH NMPOCTOTON
YCTaHOBKW 1 3KCMlyaTaunn.

OCHOBHbIEe CPepbl NPYMEHEHWS:

- YNakoBOYHOE 1 NMLLEBOE 060py0BaHME

- [lepeBoobpabaThiBatOLME CTAHKN

- PoBoToTexHMKa 1 aBTOMaTN3auUns Npon3BoaCcTBa
- BeHAvHrosoe 060pynoBaHme

- MeguuyHcKoe 06opyaoBaHve

CooTBeTCTBME CTaHAapTam

Euronorm DIN Werkstoff Nr.  AFNOR BS UNI Js ASTM
N 505583_2 o l\[I:f;;lZ 11213 XC48TS 070MS C53 - 1050
CB0EN 17200 o Ncggo . 10601 1C60 BOHS C60 S58C 1060
Em%%g; Dmiggljo 14034 744Cr13 | 420545 X40Cr14 3 420C
el I
i?ﬂ;;gg iﬂﬂ%gg 17228 - 708M50 - - 4150
E,\}?gg;_l D|1|3[i[7:£o 13505 100C6 534A99 100Cr6 suJ2 52100

TepMunueckasi o6pa6oTka

[peun3noHHbIe Basbl MOABEPratoTCa MHAYKLUMOHHOW 3akanke, 3Ta 06paboTka NpuaaeT BanaM 0aHOPOOHYO0 TBEPAOCTh
NMOBEPXHOCTW.

HV6397 (HRCB0) B pagnanbHOM HanpaBneHun. HepxxaBetoLme CTanu NoaBepratoTcs CNOXKHON 06paboTke Ang ycTpaHeHus
nehopMaumn n obecnedyeHns TBepaocTu 4o 653HV (HRC58).

Tabnuua TBEPAOCTM NPELN3VOHHOIo Bana

HRC Cf53 C55E C45E X46Cr13 X90CrMoV18 C60
[oBepXHOCTHas TBepAOCTb, HRC 60 60 55 55 57 60

3akanka ctanu no 1IS015787 MO DING773.

03

' Banbl 1 WwWapukoBble BTYNKN




BBenoeHue

B xumuueckmit cocTas

XVMWYEeCKWI CocTaB cTaner B % no mMacce

Mapka ctanu B % COOTHOLLEHUN
Min 05 015 04 - - - - -] -
Crss Max 057 035 07 0025 0035 - - -] -
. Min 057 - 06 - - - - -] -
Max 065 04 09 003 0035 04 04 |o1| - | -
Min 042 - - ; - 120 - -] -
HABCTL3 Max 05 10 10 0045 003 145 - -] -
Min 085 - - - - 170 ~ (09007 -
*I0CrMov18 Max 095 10 10 004 003 190 13 [012] -
Min 046 - 05 - - 09 ~ lois| - | -
S0CrMod Max 054 04 08 0025 0035 12 o3| - | -
o0ere Min 093 015 025 - - 135 - -1 -
Max 105 035 05 0025 0015 16 > |o1| -l

I  Mexanunueckoe conpoTuBnexue

Mpenen npoyHocTn 60, MNpeaen TekyyecTu 6T, MNoBepxHOCTHas
Cepus Bana Martepuan [OuameTp, MM TeepoocTb Bana, HB
MMa MMMa TBEpPAOCTb, HRC
W <18 610-850 min. 475
WV Cf53 18<@ <100 610-760 min. 340 max. 223 62+2
2>100 min. 560 min. 275
<16 min. 710 min. 380 )
: : min.218
WH C60 16<@<40 min. 670 min. 340 62+2
' - max.203
40<@ <80 min. 670 min. 240
WRA X30CrMaoV18 <60 min. 738 min. 427 max. 285 56+3
WRB X46Cr13 <60 min. 910 min. 427 max. 305 55+3

I cranpapTHble ponyckw Banos

ToyHOCTb, Um 7
[OunameTp, MM Max  Min Min Min Min

80 100

-36 -58 -36 -71 -12 -34 0 -15 0 -22 0 -35 0 -54 0 -87
100 120
120 140

-43 -68 -43 -83 -14 -39 0 -18 0 -25 0 -40 0 -63 0 -100
140 160

m artnc 04




BBeageHue

MeToguka pacyeTa BaJsia Ha nporué.

[lna pacyeTa npormnba Bana 1 yria Hak/oHa He0bXoAMMO CAeNaTb COOTBETCTBYIOLME PACHETHI B 3aBVICUMOCTW OT TUMNa
NPpUIOXKEHWS Harpy3ku. B Tabnnue N°6 nokasaHbl TUMMYHbIE YCOBUSA U UCMOMb3YeMble (HOpMYIbI.

Tabn.N26 — PacyeT nporvba Bana.

®opmyna
Tun mkcauunmn MOHTa)XHOoE NonoXeHne ®opmyna pacyeTa nsrmba pacueta yrna uaruéa
g 02 i
S < > P ) 3 L=
CBO60/HbIE KOHLLbI oo" 2 S 1 Pl _ 1 Pl3 PI?
C HarpysKoi Mo LeHTpy [y Y /Y - - _ _ 2
i bl T 192ET 4 ,=——=3PI°C
< ¢ > 16 E1
s w :
) = >P Pl L= 0
DVKCMPOBAHHbIE KOHLbI v 5 — — Pl3c
C Harpy3KoW Mo LeHTpy y max e
i . 48E1 =0
x
[
S Charge uniforme p ) 4 3
©
CB060AHbIE KOHLbI C w 2 _ SPI _ 2P14C _ Pl _ 2P13C
paBHOMEPHOW Harpy3Kon A max - 2 24E]
) e ’ 384E1
x
©
®UKCUPOBaHHbIE uoE Charge uniforme p Pl4 1
" \ 4 9
KOHLLbI C PABHOMEPHOIA é‘max =  —_pI'C i,=0
Harpy3skom
2 é 384E 8
3 Pa (., 3b 3b
S S| e & e b LN | &, = a (2+—]:8Pa3(2+—jc ,-I:P_ab:24pabc
CBO6O/HbIE KOHLbI vy iw |P lP/’AE 6EI a a ( |
C TOYEYHOW Harpy3Kom ) \J P’ (31 L[ 372 . Pa(a+b
] = | 4= = == -24Pa(a+b)C
Y112 ¢ o[ O 24151[(;2 4] S P e Yo slazd)
g a b a Pa’ 3a 3a PI?
8|8 N gL =—[2-—]=8P“3(2——]C i, =——=24PI’C
OVIKCUPOBAHHBIE KOHLbI |y y 4 7 6E1 / / 1= 2El -
C TOYEYHOW Harpy3Koi —F~1 Pd’ 3b 3b
3
A L / O = 2+— |=2Pa’ | 2+—|C | .
L > uEI" a a) |1,=0
g 3 P’
®UKCMPOBaHHBIN Plo) Pl 3 i, = =24PI*C
KOHeL, C Harpy3Kom ? 5m =——=16P[°C 2FE1
Ha KOHLLe Bana y ax 3E] .
B l A A L, = 0
X
Charge uniforme p T 4 3
OUKCUPOBAHHBIA g" ] Pl _ l4 i1 = 2 =8PI’°C
KOHeL, C paBHOMEpHOW v =—= 6P C [
o max I
Harpyskom B ¢ AR .
< > it ZZ - 0

Fne: ¢ =1/48EI (1/krc MM?) 5max= MaKCKManbHbIN N3rué (Mm); i1 = yron narnba B TOYKE Harpy3Ku;
51 = 13rub B TOYKE Harpyskun (Mm); a,b = paccTosHve Mexay ToYKaMu Harpysk (MM); i2 = yron narunba B TOYKE OMNOPbI;
0 = PaBHOMEPHas Harpyska (krc/Mm); P COCpeaoToYeHHas Harpyska (Kre); [ = reoMeTpuyYeckuil MoMeHT HepLMK (MMY);

| = paccTosHue Mexay onopamu (Mm); M0 MOMEHT (KIrc/MMm); E = Monynb ynpyrocTti cTanm 2,1X104[K|’C/MM2];

05

Banbl 1 WApPUKOBbIE BTYNKM



113 cnegytowmx hopmys Nosly4YaeM reoMeTPUYECK MOMEHT MHEPLIN.

zD*
64
[nsa nonbix Banos: [ =£(d; —d14)
64

[lna cnnowHbix Banos: [ =

lne:
D = pnametp Bana, MM
d}= wapyxHbii avameTp Bana, MM

4 o
d,'= BHYTPEHHWI AvamMeTp Bana, MM

Tabnuubl 7 1 8 NOKa3blBaKIT FreOMETPUYECKNA MOMEHT UHEPLIN,
3Ha4YeHne ON4 Kaxaoro sasna.

Tabn. N°7 — reoMeTpUYECKIMIA MOMEHT HEPLM CM/IOWHOIQ Bana

BBeaoeHme

MNpuMepbl pacyeTos:

1. PaccunTaTb MakcuManbHbI nNporné npu Harpyske 8 100 Kr,
NPUNIOXKEHHOW B LLEHTPE Bana anameTpoM 30 MM 1 anvHor 500 MMm.

a. Mpy CBOBOHBIX KOHLLaX

Mo Tabnuue N27 bBepeM 3HadeHMe C 1 uMcnofnb3yem dopmyny
«CBOBOAHbIE KOHLbI C HArpy3Kom N0 LEHTPY»

P =100xec

[ =500mm

C=2,49-10"(1/ xecmum®)

S8, =PI'C=100-500"-2,49-10"" = 0,3 Lum

b. Mpy UKCMPOBaHHbIX KOHLLaX

Mo Tabnuue N°6 npumeHsem GopMyny pacyeTa «PUKCUPOBaHHbIE
KOHLbI C HArpy3Kom No LEeHTpY>»

k& :%PZSC =%-1oo-5003 -2,49-10™" = 0,08mnm

2. PaccumTaTb MakcuMalbHbI NPorné Mnoaoro Bana, VMerwnn
anameTp 60 MM, AnamMeTp BHYTPEeHHUIM 36 MM, 1 AnnHon 2000 MM,

a. [pyn paBHOMEpPHOW Harpy3ke 15,9 Kkrc/m. co CBOBOAHBIMN KOHLLaMW.

MpuMenas dopmyny pacyeTta «CBOBOAHbIE KOHLbI C PaBHOMEPHON
Harpyskom»

p=159kec/ m=15,9-10"(1/ kecmum®)
1 =2000mm
C=1,79-10"*(1/ kecum®)

o =§PZ4C 22-15,9-10’3 -2000*-1,79-107"* = 0,28.1um

max

b. Mpy 3aUKCUPOBaHHbIX KOHL,AX.

MpuMeHsas dopMyny «PUKCMPOBaHHbIE KOHLbl C PaBHOMEPHOM
Harpyskom»

. =%PI4C =%-15,9~10*3 -2000*-1,79-107 = 0,056.3m

Tabn. N28 — reoMeTpUYECKMA MOMEHT VHEPLWN NO0ro Basia

OuameTp (MM)
MoMmeHT nHepuum | (Mm*)  C=1/48El (1/krc Mm?)

@D (MM) MoMeHT uHepumm | (MM*)  C=1/48EI (1/krc MM?)

6,35 7,98x10 154x10°®
8 2,01x10? 494x10°°
9525 4,04x10? 246x10°
10 491x10? 2,02x10°
12 1,01x10° 9,73x10%0
127 1,28x10° 7,75x100
13 1,40x10° 7,09x101°
15 249x10° 3.98x101°
15875 3,12x10° 3,18x10%°
16 322x10° 3,08x101°
19,05 6,43x10° 1,54x101°
20 7,85x10° 1,26x101°
25 1,92x10% 517x10°4
254 2,04x10% 4.86x10™1
30 3.98x104 249x10™"
3175 4.99x104 199x10t
35 7.37x10% 1,35x10"
38 1,02x10° 9,73x10*?
381 1,03x10° 9,63x107*?
40 1,26x10° 7.87x101%2
50 3,07x10° 323x10%
508 327x10° 3,03x10%2
60 6,36x10° 156x101%2
80 2,01x108 494x1013
100 491x10° 2,02x10%

d, d,

12 4 1,01x10° 9,82x101°
16 7 3,10x10° 3,20x101°
20 14 5,97x10° 1,66x101°
25 156 1,63x10% 6,09x101°
30 183 343x104 2,89x10M
35 19 6,73x10* 147x10
40 28 9,55x10* 1,03x10°"
50 297 2,69x10° 369x10"?
60 36 5,54x10° 1,79x10*
80 57 1,49x10° 6,66x10"°

06

mor’rnc




BBeneHune

MexaHnyeckasi 06paboTka BanoB

Mpeun3noHHbIE Basbl, KROME CTaHAapTHOr0 MCNOMHEHWS MOTYT BbiTb A0paboTaHbl COMrIaCHO YepTexam 3akasdudrKka. Huke npeacTaBneHsbl
Hawnbosee YacTble BaplaHTbl 06paboTKm BafoB.

Pe3ka B pa3Mep 1 cHATUE hackn AKcurasbHbIe KpenexHble 0TBEPCTUS C pe3b6oit (MpesepoBaHmE BbICTYMOB U LUMNOHOYHbIX Na30B

¢ 725, ¢ o
) 7 ) 1.

PaavanbHble KpeneHble TBEPCTUS C pe3bboi KpenexHble 0TBEPCTUS M0 AENNTENbHO OKPYXHOCTU (dpe3sepoBaHe NIOCKMX NOCaA0HHbIX MECT
Vs N = NI =
‘nENEN
0 O dY
/1 ‘ !4 /‘ ‘ ‘/ — r
06paboTka XBOCTOBUKOB W Hape3aHWe pe3b6bl CKBO3Hble pafuvanbHble KPenexHble 0TBEPCTUS KaHaBKkw nof, CTonopHbIe KosbLia

| Q i ' /
| ) Il |

Ta6n. N3 — AkcrianbHble OTBEPCTISA C pe3bbo

OnameTpd (MM) AKCuanbHoe oTBEPCTUE

8-15 M4-M5 | ||7¥
16-22 M5-M8
25-32 M10-M12 O
35-45 M10-M16 _® i / h
46-60 M16-M20
61-80 M16-M24 ] —
81-100 M20-M30

Tabn. N210 — PagmanbHble KpenexHble 0TBEPCTUA

OwameTp BanoB PagwanbHoe otBepcTve d,MM T,MM G, MM X, MM E, MM

12 M4 4| 9| 8 |25]d+
16 M5 5 | 11 | 95| 25 | d+1 2%

20 M6 6 | 15| 13 | 3 | d+l 7

20 M8 8 | 15| 14| 3 |an /x ol
30 M10 22220 4 |an

35 M12 12| 26| 23| 4 |anl

40 M14 14 | 35 | 28 | 45 | d+1 d

50 M16 16 | 45 | 33 | 55 | d+1 E

07

Banbl v WWapnKoBbIE BTYNKU



BBenoeHue

Tabn.N211 — [lonyck no AvHe pesa

1000-2000 2000-4000 4000-6000

TOYHOCTb pe3a B MM +08 +12 +20 +3.0

Q

Tabn.N212 — Pa3mepbl KaHaBoK Angd CTonopHbIX konew (BIN471)

m [JvameTp BnagvH
OuameTp Bana dl (Mm) o hi3 KaHaBku d2 (MM)

8 08 09 76
10 1 11 96
12 1 11 115
14 1 11 134
15 1 11 143
16 ii 11 152
18 12 13 17
20 12 13 19
24 12 13 2289
25 12 13 239
30 15 16 28,6
32 15 16 303
35 15 16 33
40 175 185 375
50 2 215 47
60 2 215 57
70 25 2,65 67
80 25 265 765
90 3 315 86,5
100 3 3il5 96,5

mor’rnc 08



[1peun3noHHbIE Basbl

Ra 0,2

t3/1000

ol

t2

tl

[vnameTp,MM ApTukyn MakcuMmanbHaa TonwmHa 3akanku TouHocTb h6, OkpyrnocTthb tl, lMapannenbHocTb [paMoanHerHocTb  Bec,
0/VHa, MM (DIN IS0 15787) MKM MKM t2, MKM 13, MK Kr/MeTp
4 W04 2000 05-08 0/-8 4 6 02 01
5 W05 6000 05-08 0/-8 4 6 02 02
6 W06 6000 05-08 0/-8 4 6 02 02
8 W08 6000 0,6-039 0/-9 4 6 02 04
10 W10 6000 07-10 0/-9 4 6 01 0,6
12 W12 6000 08-12 0/-11 5 8 01 03
13 W13 6000 08-12 0/-11 5 8 01 10
14 W14 6000 03-13 0/-11 5 8 01 12
15 W15 6000 10-14 0/-11 5 8 01 14
16 W16 6000 11-15 0/-11 5 8 01 16
18 W18 6000 1SS 0/-11 5 8 01 20
20 W20 6000 12-15 0/-13 5 8 01 25
22 W22 6000 12-15 0/-13 5 8 01 30
24 W24 6000 14-16 0/-13 5 8 01 36
25 W25 6000 15-17 0/-13 5 8 01 39
28 W28 6000 15-18 0/-13 5 8 01 48
30 W30 6000 15-19 0/-13 5 8 01 56
32 W32 6000 15-18 0/-16 7 11 01 6,3
35 W35 6000 15-19 0/-16 7 11 01 7.6
40 W40 6000 16-20 0/-16 7 11 01 93
45 W45 6000 16-20 0/-16 7 11 01 125
50 W50 6000 22-26 0/-16 7 11 01 154
55 W55 6000 22-26 0/-19 8 IS 01 186
60 W60 6000 22-26 0/-19 8 13 01 222
65 W65 6000 22-26 0/-19 8 13 01 26,0
70 W70 6000 22-26 0/-19 8 13 01 302
75 W75 6000 22-26 0/-19 8 13 01 347
80 W80 6000 22-26 0/-19 8 13 01 394
S0 WS0 6000 2028912 0/-22 9 13 02 499
100 W100 6000 22-32 0/-22 9 13 02 616
120 W120 6000 25-40 0/-22 10 16 02 887

09

Banbl v LWWapnKoBbIE BTYNKU




Ra 0,2

[1peun3noHHbIE Baslbl

t3/1000

Q

Bt

t2

tl

InameTp,MM ApTukyn MakcuMmanbHas TofwmHa 3akankym  ToyHocTb h7, Okpyrnoctbtl, MapannensHocTb [lpsamonuHe Bec,
OJIMHa, MM (DIN IS0 15787) MKM t2, MKM t3, MKM Kr/MeTp
4 WV04 2000 05-08 0/-12 6 10 016 010
5 WV05 6000 05-08 0/-12 6 10 0,16 0,15
6 WV06 6000 05-08 0/-12 6 10 016 0,22
8 WV08 6000 0,6-09 0/-15 6 10 0,16 0,39
10 WV10 6000 07-10 0/-15 6 10 012 0,62
12 WV12 6000 08-12 0/-18 8 12 012 0.89
13 WV13 6000 08-12 0/-18 8 12 012 1,04
14 WV14 6000 09-13 0/-18 8 12 012 121
15 WV15 6000 10-14 0/-18 8 12 012 1,39
16 WV16 6000 11-15 0/-18 8 12 0,10 158
18 WV18 6000 1HEIRS) 0/-18 8 12 0,10 2,00
20 WV20 6000 12-15 0/-21 9 12 010 246
22 Wv22 6000 12-15 0/-21 9 12 0,10 298
24 WV24 6000 14-16 0/-21 9 12 0,10 358
25 WV25 6000 15-17 0/-21 9 12 010 385
28 WV28 6000 15-18 0/-21 9 12 010 483
30 WV30 6000 15-19 0/-21 11 12 0,10 5,55
32 WV 32 6000 15-19 0/-25 11 15 0,10 6,31
35 WV35 6000 15-19 0/-25 11 15 010 7,55
40 WV40 6000 16-20 0/-25 11 15 010 9,86
45 WV45 6000 16-20 0/-25 11 ) 0,10 1248
50 WV50 6000 2.2-26 0/-25 11 15 0,10 1541
55 WV55 6000 22-26 0/-30 12 15 010 1864
60 WVE0 6000 2,2-26 0/-30 12 15 0,10 22,18
65 WVB5 6000 22-26 0/-30 12 15 010 26,03
70 WV70 6000 22-26 0/-30 12 15 0,10 30,18
75 WV75 6000 22-26 0/-30 12 15 010 34,66
80 WV80 6000 22-26 0/-30 12 15 010 3944
90 WVS0 6000 22532 0/585 14 17 0,20 4991
100 WV100 6000 2,2-32 0/-35 14 17 0,20 6162
120 WV120 6000 25-40 0/-35 14 17 020 8873
10

mor’rnc




[1peun3noHHbIE Basbl

t3/1000

L {-~WRA&

youakv. Ot

Bl

[nameTtp,MM ApTukyn MakcumanbHas TonwmHa 3akanku TovHocTb h6, OKpyrnocTb tl, ﬂapalgéleanOCTb ﬂpﬂMq[gl/lHeVlHOCTb Bec,
MKM MKM M M

0/VHa, MM (DIN IS0 15787) K , MK KM Kr/MeTp

5 WRAO5 6000 05-08 0/-8 4 9 016 015
6 WRAOB 6000 05-08 0/-8 4 6 016 022
8 WRAO8 6000 0,6-09 0/-9 4 6 0,16 0,39
10 WRA10 6000 07-10 0/-9 4 6 012 0,62
12 WRA12 6000 08-12 0/-11 5 8 012 0,89
14 WRA14 6000 09-13 0/-11 5 8 0,12 121
15 WRA15 6000 10-14 0/-11 5 8 012 1,39
16 WRAI16 6000 11-15 0/-11 5 8 01 1,58
20 WRA20 6000 12-15 0/-13 6 9 01 246
25 WRA25 6000 11551 0/-13 6 9 0,1 3,85
30 WRA30 6000 15-19 0/-13 6 9 01 555
40 WRA40 6000 16-20 0/-16 8 11 01 9,86
50 WRAS50 6000 22-26 0/-16 8 11 01 1541
60 WRAGBO 6000 2,2-26 Of&lS 9 13 01 22,18

11

Banbl v LWWapnKoBbIE BTYNKU



[1peun3noHHbIE Baslbl

t3/1000

Ra 0,2

-—1—WRB—

LY t2 Ot

Tl

IvnameTp,MM ApTukyn MakcumanbHasi TonwuHa 3akanku ToyHocTb h6, OkpyrnocTbtl, MapannenbHocTb [lpsMonvHenHocTb  Bec,
MKM MKM t2, MKM t3, MKM

0/VHa, MM (DIN 1SO 15787) , MK Kr/MeTp

5 WRBO5 6000 05-08 0/-8 4 S 0,16 015
6 \WRBO6 6000 05-08 0/-8 4 6 016 0,22
8 WRBO08 6000 06-09 0/-9 4 6 016 039
10 WRB10 6000 0,7-10 0/-9 4 6 012 0,62
12 WRB12 6000 08-12 0/-11 5 8 012 0,89
14 WRB14 6000 03-13 0/-11 5 8 012 121
15 WRB15 6000 10-14 0/-11 5 8 012 139
16 WRB16 6000 11-15 0/-11 5 8 01 158
20 WRB20 6000 12-15 0/-13 6 9 01 246
25 WRB25 6000 15-1,7 N/ES 6 9 01 385
30 WRB30 6000 15-19 0/-13 6 9 01 5;55
40 WRB40 6000 16-20 0/-16 8 11 01 9,86
50 WRB50 6000 22-26 0/-16 8 11 01 1541
60 WRBG0 6000 22-26 )1 9 13 01 22,18

mor’rnc 12




[1peun3noHHbIE Basbl

t3/1000

AT T e

t2

OvnameTp OnameTp MakcumanbHas TonwmHa ToyHocTb OkpyrnocTb MapannenbHocTb MpsMonnHeHocTe  Bec,
HapYXHbIl, BHYTPeHHWiA, APTUKYN OJIMHa, MM 3aKasku h6, MKM t1, MKM t2, MKM t3, MKM Kr/MeTp

MM MM (DIN 1S0 15787)

12 4 WH12 6000 06-13 0/-11 3 8 012 089
14 7 WH14 6000 06-13 0/-11 5 8 012 121
16 7 WH16 6000 0,6-16 0/-11 ) 8 01 158
20 14 WH20 6000 09-16 0/-13 6 9 01 246
25 156 WH25 6000 09-18 0/-13 6 9 01 385
30 183 WH30 6000 09-20 0/-13 6 9 01 555
40 28 WH40 6000 15-25 0/-16 7 11 01 9,86
50 297 WH50 6000 15-30 0/-16 7 11 01 1541
60 36 WHGB0 6000 22-30 0/-16 8 13 01 2218

13

Banbl v LWWapnKoBbIE BTYNKU




N

h

[1peun3noHHbIE Baslbl

e e

-] | ’J; LI RN A - " .
SN

F

c s N P N

B L

0603HayeHve [OuamerpBana MNapameTpol <2 Bec
E h B H T F C s1 N P d d2 | (Kr/verp)
TBR16 16 25 2214 50 1496 6 1871 37 5,5 20 150 55 95 54 258
TBR20 20 275 | 29,01 55 1937 8 1896 40 M55 20 150 55 95 54 358
TBR25 25 325 | 3197 65 2014 10 20 45 06,6 25 200 6.6 11 6.5 54
TBR30 30 375 | 3652 75 2245 12 2296 55 6.6 25 200 6.6 11 6.5 75
0603HaueHve [aMeTpBana Mapamer pbi S2 Bec
3 h B H T F C s1 N P . d2 | (Kr/verp)

SBR10 10 16 18 32 135 4 124 22 ®45 50 100 5 9 5 15
SBR12 12 17 2046 | 34 15 45 15 25 4.5 50 100 5 9 5 17
SBR13 13 17 21 34 15 45 15 25 4.5 50 100 5 9 5 18
SBR16 16 20 25 40 178 5 185 30 5,5 25 150 55 95 54 258
SBR20 20 225 27 45 177 5 19 30 5.5 25 150 55 95 54 358
SBR25 5 275 33 55 21 6 215 35 6,5 25 200 6.6 11 6.5 54
SBR30 30 30 37 60 228 7 265 40 6.5 25 200 6.6 11 65 75
SBR35 35 325 43 65 265 8 28 45 3,0 25 200 9 14 86 10
SBR4O 40 375 | 48 | 75 | 294| 9 | 38 | 55 | @90 | 25 | 200| 9 | 14 | 86 | 13
SBR50 50 475 | 62 | 95 | 388 | 11 | 45 | 70 |@ll0| 25 | 200 | 11 | 175 | 108 | o1

mcr’rnc 14




[ep)xaTtenn Bana

p
Bolt
:E |
DL | ®
= 7
FoN
| L
2-S N
] =]
+i
!( \!\ - \!\
G | ol AR
! (i L1
|
B L
W

MapameT pbl

0603HayeHne [uvameTpBana 3aXUMHON  MoHTaxHbIn  Bec (Kr)

F G BUHT BUHT
SH3 3 20 21 42 14 328 6 18 32 55 M4 M5 0,024
SH4 4 20 21 42 14 328 6 18 32 55 Ma M5 0,024
SH5 5 20 21 42 14 328 6 18 32 55 Ma M5 0,024
SH6 6 20 21 42 14 328 6 18 32 55 Ma M5 0,024
SH8 8 20 21 42 14 328 6 18 32 55 M4 M5 0,024
SH10 10 20 21 42 14 328 6 18 32 55 M4 M5 0,024
SH12 12 23 21 42 14 375 6 20 32 55 MA M5 0,030
SHI3 13 23 21 42 14 375 6 20 32 55 M4 M5 0,030
SH16 16 27 24 48 16 44 8 25 38 55 M4 M5 0,040
SH20 20 31 30 60 20 51 10 30 45 66 M5 M6 0,070
SH25 25 35 35 70 24 60 12 38 56 66 M6 M6 0130
SH30 30 42 42 84 28 70 12 44 64 9 M6 M8 0180
SH35 35 50 49 98 32 82 15 50 74 11 M8 M10 0270
SH40 40 60 57 114 36 96 15 60 90 11 M8 M10 0420
SH50 50 70 63 126 40 120 18 74 100 14 ML2 M12 0,750
SHBO 60 80 74 148 45 136 18 90 120 14 M12 M12 1,100
15

Banbl v WWapnkoBble BTYNKU



[lep)xaTenu Bana

0603HaueHve OuaMeTp Bana MapaMet bl 3aXVMHOA  MOHTaXHbI Bec (Kr)
W F BUHT BUHT
SHF3 3 43 10 75 24 20 32 55 M4 M5 0,013
SHF4 4 43 10 75 24 20 32 55 M4 M5 0,013
SHF5 5 43 10 75 24 20 32 55 M4 M5 0,013
SHF6 6 43 10 75 24 20 32 55 M4 M5 0,013
SHF8 8 43 10 75 24 20 32 55 M4 M5 0,013
SHF10 10 43 10 75 24 20 32 55 M4 M5 0,013
SHF12 12 47 13 9 28 24 36 55 M4 M5 0,020
SHF13 13 47 13 9 28 24 36 55 M4 M5 0,020
SHF16 16 50 16 11 31 28 40 55 M4 M5 0,027
SHF20 20 60 20 13 K | 32 48 7 M5 M6 0,040
SHF25 25 70 25 17 42 40 56 7 M5 M6 0,060
SHF30 30 80 30 20 50 45 64 9 M6 M8 0,110
SHF35 35 g2 35 22 58 53 72 12 M8 M10 0,380
SHF40 40 102 40 27 67 60 80 12 M10 M10 0,510
SHF50 50 122 50 31 83 70 96 14 M12 M12 0,890
SHF60 60 140 60 35 95 82 112 14 M12 M12 1,500

mor’rnc 16




LLIaprKkoBbIie BTYNKU

A .

MapameTpbl Harpyska
O6osHaueHre Kon-BO PAMOB By TpeHHM avaMeTp HapyxHWiiaaMeTp  [OavHa DuKCYpyoWwv Nas C (kgf) Co (kgf) BEC (KM
LIApVKOB Jonyck Jonyck L fdomyck B [onyck D1

LM3 4 3 0 7 . 10 : 7 11| 0011
M4 4 4 8 B 9 13| 0013
(M5UU 4 5 -0.008 10 | 0008 5| 012 g5 % | 11 | 17 | 21 [ 0021
LMBUU 4 6 12 13 135 Us | 11 | 21 | 27 | 0027
LM8SUU 4 3 15 0 17 115 143 | 11 | 18 | 23 | 0023
LM8UU 4 8 15 -001 24 175 143 | 11 27 41 0.041
LMIOUU 4 10 0 19 29 0 22 0 18 | 13 | 38 56 | 0056
LM12UU 4 12 -0.008 21 0 30 | 020 [ 23 | 90 20 [ 13 | 42 | 61 | 0061
LML3UU 4 13 23 0013 | 32 23 22 | 13 | 52 | 79 | 0079
LMI6UU 5 16 28 37 265 27 | 16 | 79 | 120 | 0120
LMPOUU 5 20 32 42 305 305 | 16 | 88 | 140 | 0140
LM25UU 6 25 090 a0 | 9 [[59 41 38 | 185 | 100 | 160 | 0160
LM30UU 6 30 : 45 ' 64 445 43 | 185 | 160 | 220 | 0220
[M35UU 6 35 52 70 o [4%5] o 49 | 21 | 170 | 320 | 0320
(MAOUU 6 40 _0%12 60 _0%19 80 | -030 | 605 | -030 | 57 | 21 | 220 | 410 | 0410
LM50UU 6 50 : 80 : 100 74 765 | 26 | 390 | 810 | 0810
LMB0UU 6 60 0 90 0 110 85 865 | 315 | 480 | 1020 | 1020
LM8OUU 6 80 -0015 120 | -0022 [140 | , [1055| , |16 | 415 | 735 | 1600 | 1600
LMLOOUU 6 100 _04820 150 _0'825 175 | -040 |1255| -040 | 145 | 415 | 735 | 1600 | 1600

17

Banbl v WWapnkoBble BTYNKU



LLIaprnkoBbie BTYNKMK

Y

MapamMeTpsbl Harpyska
0603HaueHVe Kon-BO PAAOB BymenHmii anaMeTp HapykHWi anametp OnvHa dUKcHpyloLwn nas C (kgf) Co (kgf) Bec (Kr)
e AL dr Oonyck D [donyck L Hdonyck B [Jdonyck D1
LM4LUU 4 4 8 0 23 N — — | — | 18 25 | 0005
LM5LUU 4 5 10 0011 | 28 204 96 | 11 | 261 | 412 | ool
LMBLUU 4 6 2 0 35 27 115 | 11 | 33 | 54 | 0016
LMSLUU 4 8 0 15 0013 | 45 35 143 | 11 | 44 | 80 | 0031
LMIOLUU 4 10 0010 19 55 0 44 0 18 | 13 | 60 | 112 | 0062
[MI2LUU 4 12 21 0 57 | 030 | 46 | 030 | 20 | 13 | 83 | 160 | 0080
LM13LUU 4 13 23 -0016 | 61 46 22 | 13| 83 160 | 0,090
LMI6LUU 5 16 28 70 53 27 | 16 | 126 | 240 | 0145
LM20LUU 5 20 32 80 61 305 | 16 | 143 | 280 | 0180
LM25LUU 5 25 _0812 40 0 819 112 82 38 | 185 | 159 | 320 | 0440
LM30LUU 6 30 : 45 ; 123 89 43 | 185 | 254 | 560 | 0480
LM35LUU 6 35 : 52 I 135 . 39 . 49 | 21 | 270 | 840 | 0795
LM40LUU 5 40 60 151 121 57 | 21 | 350 | 820 | 1170
LM50LUU 6 50 0015 55— 0022 g5 040 257 040 585 26 | 620 | 1622 | 3100
LMBOLUU 6 60 oo | %0 | o5 | 209 170 865 | 315 | 770 | 2040 | 3500

mor’rnc 18




LLIaprKkoBbIie BTYNKU

D1

MapameT pbl
O6osHauerme KOM-BO  BHYTpEHHMIA HapyHWi nHa KpenexHbie  [paMoyro Bec (Kr)

Harpy3ka

psaoB J/aMeTp  OvameTp OTBEPCTUS  JIbHOCTb

LWApUKOB  dr fonyck D [fonyck L [Jonyck H d2 € (kaf) Co (kaf)
LMK6UU 4 0 5 , b 0,027
LMK8SUU 4 8 15| gon |7 32 (25| 5 | 24|35 6 | 31| 0012 | 18 | 22 | 0022
LMK8UU 4 8 15 24 32 | 25 5 24 | 35| 6 31 0,012 28 40 0,040
LMK10UU 4 10 0 19 29 0 40 | 30 6 29 | 45| 75 | 41 0,012 38 56 0,056
LMK12UU 4 12 [ -0.009 | 21 0 30| -020 | 42 | 32 6 32 | 45|75 | 41 0,012 52 80 0,080
LMK13UU 4 13 23 | -0013 | 32 43 | 34 6 33| 45| 75 | 41 0,012 52 80 0,080
LMK16UU 5 16 28 37 48 | 37 6 38| 45175 | 41 0,012 79 120 0,120
LMK20UU 5 20 0 32 0 42 54 | 42 8 43 | 55| 9 51 0,015 90 140 0,140
LMK25UU 6 125| 0010 149 -0016 |59 62 |50 | 8 | 51 | 55| 9 | 51| 0015 | 100 | 160 | 0160
LMK30UU 6 30 45 64 74 | 58 | 10 | 60 [ 66| 11 | 61 0,015 160 280 0,280
LMK35UU 6 35 0 52 0 70 0 82 |64 | 10| 67 |66 11 | 61 0,020 170 320 0320
LMK40UU 6 40| .go12 160 | -oo1g [ 80 030 [ 96 | 75 | 13 | 78 | 9 | 14 [ 81 | 0020 | 220 | 410 | 0410
LMK50UU 6 50 80 100 116 | 92 | 13 | 98 9 14 | 81 | 0,020 390 810 0810
LMK60UU 6 60 0 30 0 110 134 1106 | 18 | 112 | 11 | 1751108 | 0,025 480 | 1020 1020
LMK80UU 6 80 | -0.015 |120| -0.022 |140 _0?40 164 (136 | 18 | 142 | 11 | 175|108 | 0,025 735 1600 1600
LMK100W 6 |100| 50 |150| _g50g [175| o3g |200| 170 | 20 | 175 | 14 | 20 [131| 003 | 1410 | 3481 | 3481
19

Banbl v WWapnkoBble BTYNKU



LLIaprnkoBbie BTYNKUK

T
S st
77 7%
s | -
L
é_
L

[MapameTpbl Harpy3ka

Kon-Bo BHYTpeHHWUN Hapy»XHui KpenexHble [psMoyro
0603HayeHne PSIOB avameTp avameTp OnnHa ®naHen OTBEPCTIS B HOCTD C[kgf]CD(kgf]Bec(Kr]

LAPWKOB Oonyck D fonyck L [onyck H d2
LMKBLUU 4 6 121 0 35 28 | 22 5 20 [ 35| 6 31 0,015 33 54 0,025
LMK8LUU 4 8 15| -0013 | 45 32 [ 25 5 24 | 35| 6 3l 0,015 44 80 0,043
LMK10LUU 4 10 0 1 18 | 0 55 0 40 | 30 6 29 | 45|75 | 41 0,015 60 112 0,078
LMK12LUU 4 12| _go1o0 .21 | -0016 |57 -030 42 | 32 6 32 |45 |75 | 41 0,015 83 160 0,090
LMK13LUU 4 13 | 23 | 61 43 | 34 6 33 (45|75 |41 0,015 83 160 0,108
LMK16LUU 5 16 28 70 48 | 37 6 38 [ 45| 75 | 41 0,015 126 240 0,165
LMK20LUU 5 20 0 32 0 80 54 | 42 8 43 | 55| 9 51 0,02 143 280 0,225
LMK25LUU 6 25 -0012 | 40 | -0.019 112 62 [ 50 8 51 | 55| 9 51 0,02 159 320 0,500
LMK30LUU 6 30 45 123 74 | 58 | 10 | 60 | 66 | 11 |61 0,02 254 560 0,590
LMK35LUU 6 35 0 | 52 | 0 135 0 82 |64 | 10 | 67 [ 66| 11 |61 0,025 270 640 0,930
LMK40LUU 6 40 -0015 | 60 | -0022 1151 -040 96 [ 75 13 | 78 9 14 81 0,025 350 820 1,380
LMK50LUU 6 50 80 192 116 | 92 | 13 | 98 9 14 | 81 0,025 620 | 1622 | 3400
LMKB0LUU 6 60 _0'820 90 _0'825 209 134|106 | 18 | 112 | 11 | 175108 | 0,025 770 | 2040 | 4,060

mor’rnc 20




LLIaprKkoBbIie BTYNKU

h
L

==t
W§§\‘\\\DVQ\‘\\\‘\\\JFVQ\\\\“;§W

D1
D

MapameT pbl Harpy3Ka

Kon-Bo BHYTpPeHHU HapyxHui KpenexHble [psmMoyro
pAanoB gvaMeTp  AvameTp LU | UELE ] OTBEPCTUS  JIbHOCTb T — f)BEC(Kﬂ
g g

LgPUKOEE Oonyck D fonyck L [donyck H dl d2

0603Ha4YeHne

LMKMBUU 4 5 , |

[MKM8UU 2 8 15 | -0013 [45 20 (32 (25 |5 |24 35| 6 | 31| 0015 | 44 | 80 | 0053
[MKMLOUU 20| o [18] 5 [55] , [245/40[30 |6 [29[45(75 41| 0015 | 60 | 112 | 0105
[MKMI2UJ 4 112 oo 21| <00 [57| -g30 (255142 [32 |6 324575 | 41| 0015 | 83 | 160 | 0100
[MKML3UJ 2 |13 23 61 275143 |34 | 6 |33 |45]75 41| 0015 | 83 | 160 | 0130
(MKML6UU 5 |16 28 70 32 14837 | 6 1384575 | 41| 0015 | 126 | 240 | 0187
[MKMPOUU 5 [a0] , [ , [0 36 |54 |42 | 8 143155] 9 | 51| 002 | 143 | 280 | 0260
[MKMR5UU 6 25| .goi2 |40 -gp1g [112 52 |62 |50 | 8 | 51559 |51 002 | 159 | 320 | 0515
LMKM30UU 6 |30 45 123 565| 74 |58 |10 |60 | 66| 11 | 61| 002 | 254 | 560 | 0655
LMKM35UU 6 |35 52 135 625| 82 |64 |10 | 67 66| 11 | 61| 0025 | 270 | 640 | 0970
LMKMA0UU 6 |40 60 154] O [705/96 |75 [13 | 78| 9 |14 | 81| 0025 | 350 | 820 | 1560
LMKM50UU 6 50 | 0015 ['gg | “0.022 [1g7| 040 [g95(116[92 |13 |98 | 9 | 14 | 81| 0025 | 620 | 1622 | 3500
LMKMBOUU 6 |60 _0.820 90 _0‘825 211 965|134 (106 |18 |112| 11 175|118 0030 | 770 | 2040 | 4500
21

Banbl v WWapnkoBble BTYNKU



LLIaprnkoBbie BTYNKMK

s

F>
_

MapameTpsbl Harpyska

06o3HaueHvie Kon-BO PSAOB BHymeHHWit avamMeTp HapykHui anaMeTp  [avHa OUKCUPYIOLLMI Na3 Bec (Kr)
HaRuKoB dr [onyck D  [Oonyck L fonyck B [onyck D1 C (kg Co (kgf)

LME3 4 3 7 10 0 - - - - 7 11 | o001

LME4 4 4 8 0 12 | -012 - - [ - g 13 | 0002
LME5UU 4 5 0 12 -0008 |22 145 115 | 11 21 27 | o011
LMESUU 4 3 +0.008 16 25 165 152 | 11 27 41 | 0,020
LME10UU 4 10 19 0 29 0 22 0 18 | 13 | 38 47 | 0030
LMEI2UU 4 12 22 0009 |32 | -020 [229 | -020 [ 21 [ 13 | 52 79 | 0041
LMELI6UU 5 16 +0.009 26 36 249 249 | 13 | 59 91 | 0057
LME20UU 5 20 -0.001 32 0 45 315 303 | 16 | 88 | 140 | 0091
LME25UU 6 25 +0011 40 o011 |58 441 375 | 185 | 100 | 160 | 0215
LME30UU 6 30 -0.001 47 : 63 521 0 |[445 | 185 160 | 280 | 0325
LME40UU 6 40 62 0 80 0 606 | 030 | 59 [ 215 | 220 | 400 | 0705
LME50UU 6 50 +gé)ég 75 -0013 | 100 | -030 | 776 72 | 265 | 390 | 410 | 1130

0. 0 0

LMEBOUU 6 60 90 AN 125 1017 | 540 | 865 | 315 | 480 | 810 | 2050

mor’rnc 22




LLIaprKkoBbIie BTYNKU

Y

MapamMeTpsbl Harpyska
0603HaueHe Kon-Bo pAfioB pyyrpennmii pametp HapykHuiiavamep  [auHa OUKCUpyIOLWMI Na3 C (kaf) Co (K Bec (Kr)
AT dr Oonyck D Oonyck L Oonyck B [donyck D1 (kg Co (kg
LMESLUU 4 8 40009 16 0000 | 46 33 152 | 11 | 43 82 | 0036
LMEIOLUU 4 10 -0.001 19 55 0 44 0 18 | 13 | 60 | 112 | 0059
LME12LUU 4 12 22 0 61 | 030 [ 458 030 [ 21 | 13 83 160 | 0078
[MEI6LUU 5 16 voon | 26 | 001 [Tgg 498 249 | 13 | 94 | 182 | 0097
LME20LUU 5 20 -0,001 32 0 80 61 305 | 16 | 140 | 280 | 0169
LME25LUU 6 25 +0,013 40 ooz 112 82 38 | 185 | 160 | 320 | 0414
LME30LUU 6 30 -0,002 47 ’ 123 1042 445 | 185 | 255 | 560 | 0586
LME40LUU 6 40 62 0 151 0 [1212] O 59 | 215 | 350 | 820 | 131
LME50LUU 6 50 +0,016 75 -0015 | 192 | -040 |1552| -040 | 72 | 265 | 620 | 1622 | 25
LMEBOLUU 5 60 0.004 90 _0820 209 170 865 | 315 | 770 | 2040 | 37
23

Banbl v WWapnkoBble BTYNKU




LLIaprnkoBbie BTYNKUK

D1
T &,
-

LMHB-LMH13 LMH16-LMH40

MapameTpbl

o o Harpy3ka
0603HaueHve KOM-BO BHYTPEHHWIA Hapy»KHWIA [LavHa draHeL KpenexHble [psMoyro Bec (Kr)
pPAaoB AnamMeTp AnamMeTp OTBEpCcTUA JIbHOCTb
WapVKOB  gr fonyck D fonyck L donyck dl d2 C (kgf) Co (kgf)
LMHBUU 4 6 ‘12| 0 |19 28 |18 5 |20 | — | 35| 6 |31 | 0012 | 21 | 27 | 0021
LMH8UU 4 8 15 | 0011 [ 24 221|524 —[35[6 [31] 0012 27 41 | 0033
LMHIOUU 4 |10 19 29 40 | 25| 6 |29 | — | 45|75 |41 | 0012 | 38 | 56 | 0064
(MHI2UU 4 12| 0 [21] O [30] O (42276 [32]— 45|75 41| 0012 | 42 | 61 | 0068
LMHI3UU 4 |13 | 70009 5310013 ;357 020 4359 5 [33 | — | 45|75 |41 | 0012 | 52 | 79 | 008l
LMHL6UU 5 |16 28 37 48 (34| 6 | 31|22 | 45|75 41| 0012 | 79 | 120 | 0112
LMH20UU 5 |20 32 42 54 |38 | 8 | 36|24 |55| 9 |51 0015 | 88 | 140 | 0167
LMH25UU 6 25| 0 [a0] 0O [5g 62 |46 | 8 |40 |32 |55| 9 |51 | 0015 | 100 | 160 | 0325
LMH30UU 6 | 30| 0010 35| -0016 gy 74 |51 | 10 | 49 |35 | 66| 11 |61 | 0015 | 160 | 280 | 0388
LMH35UU 6 |35 o |52| o |70] o |82 |58]10[55[38 66|11 |61] 0020 | 170 | 320 | 0590
LMH40UU 6 | 40| -0012 60| -0019 [80 | -030 | 96 |66 | 13 | 64 |45 | 9 | 14 |81 | 0020 | 220 | 410 | 0910
LMH50UU 6 |50 g3 | 80| 59 [100 116 |86 |13 |80 (56| 9 |14 |81 | 0020 | 382 | 794 | 2050

mor’rnc 24




LLIaprKkoBble BTYNKWK

N 0000000000
LAAL LA A ALX A

MapamMeTpbl Harpyska
0603HayeHne Kon-Bo psaaoB BHY T peHHWUIM HapykHuin Bec (Kr)
LapnKoB onameTp,d ovnameTp,D fpuhia, B C kel Co (kgf)
KHO824PP 4 8 15 24 44 29 0,011
KH1026PP 4 10 17 26 Bl 38 0,014
KH1228PP 5 12 19 28 63 52 0,018
KH1428PP 5 14 21 28 63 52 0,02
KH1630PP 5 16 24 30 82 63 0,027
KH2030PP 6 20 28 30 97 81 0,032
KH2540PP 6 25 35 40 203 170 0,066
KH3050PP 7 30 40 50 286 276 095
KH4060PP 8 40 52 60 449 454 0,18
KH5070PP 9 50 62 70 561 643 025

25

Banbl v WWapnkoBble BTYNKU



KopnycHble LlapyKoBbIe BTYNKU

MapameT pbl

W
K B+0,2 4-S1
- - — g
1 / \ 1 3
E+02 4-52

YCTaHOB0YHble pa3Mepbl

C+0,2

Harpyska

0603HayeHve VcnonbdyeMas lnameTp Bec (Kr)
BTY/Ka Basia T C (kgf) Co (kgf)
SCS8UU 1.LMBUU 8 11 17 | 34 | 30| 22 | 18 6 24 | 18 5 M4 | 34 8 29 44 0,052
SCS10UU 1.LM10UU 10 13 [ 20 | 40 | 35 [ 26 [ 21 8 28 | 21 6 M5 | 43 | 12 41 59 0,092
SCS12UU 1.LM12UU 12 15 [ 21 | 42 | 36 [ 28 [ 24| 8 |305| 26 [575| M5 | 43 | 12 45 65 0,102
SCS13UU 1.LM13UU 13 15 [ 22 | 44 | 39 [ 30 [245]| 8 33 126 | 55| M5 |43 | 12 55 85 0,120
SCS16UU 1.LM16UU 16 19 [ 25 | 50 | 44 [385[325]| 9 36 | 34 7 M5 |43 | 12 85 118 0,200
SCS20uU 1.LM20uU 20 21 [ 27 | 54 | 50 | 41 [ 35| 11 | 40 | 40 7 M6 | 52 | 12 395 151 0,255
SCS25uU 1.LM25UU 25 26 | 38 | 76 67 | 515 42 | 12 | 54 | 50 [ 11 | M8 | 7 18 | 108 172 0,600
SCS30uU 1.LM30uU 30 30 [ 39 [ 78 | 72 |595| 49 | 15 | 58 | 58 [ 10 | M8 | 7 18 172 302 0,735
SCS35uU 1.LM35UU 35 34 | 45 | 90 | 80 | 68 | 54| 18 | 70 | 60 | 10 [ M8 | 7 18 | 183 345 1,100
SCS40uU 1.LM40uU 40 40 [ 51 [102| 90 | 78 | 62 | 20 | 80 | 60 | 11 |MIO| 87 | 25 [ 237 441 1,590
SCS50uU 1.LM50UU 50 52 | 61 | 122 | 110|102 | 80 [ 25 [100| 80 | 11 |MIO | 87 | 25 | 420 873 3,340
SCS60UU 1.LMB0UU 60 58 | 66 | 132 | 122|114 | 94 | 30 | 108 | 90 | 12 [MI2 |10,7 | 25 | 517 1101 | 4720
26

mor’rnc




KopnycHble LlapyKoBbIe BTYNKU

W L
K B+0,2 4-S1 C+02
= -~
(¢] O o
1 1 +
- mTT \ m T T
- ®

E+02 4-S52

0B03HaueHME Vcronbayemas inaMerp MapameT pbl YCTaHOoB 04YHbIE pa3MepbI Harpy3ka Bec (Kr)
BTY/Ka Bana T S1 I C(kgf) Co (kgf)
SCS8LUWU 2.LM8UU 8 11 | 17 | 34 [ 58 | 22 | 18 6 [24 |42 | 5 | M4 34| 8 45 88 0,100
SCS10LWJ 2.LM10UU 10 13 | 20 | 40 [ 68 [ 26 | 21 8 |28 |46 | 6 | M5 |43 | 12 65 119 0,180
SCS12LuU 2.LM12UU 12 15 |21 |42 [70 [28 [ 24 | 8 [305]| 50 |575| M5 | 43 | 12 72 130 | 0,200
SCS13LWU 2.LM13UU 13 15 | 22 | 44 [ 75 [ 30 [245| 8 [ 33 | 50 | 55 | M5 | 43 | 12 88 170 0,230
SCS16LUU 2.LM16UU 16 19 | 25 | 50 [ 85 [385(325| 9 [36 | 60| 7 | M5 |43 ] 12 135 258 | 0,390

SCS20LUU 2.LM20UU 20 21 | 27 | 54 [ 96 [ 41 |35 | 11 |40 | 70 7 | M6 | 52|12 151 302 | 0490
SCS25LUU 2.LM25UU 25 26 | 38 | 76 | 130|515 | 42 | 12 | 54 |100| 11 [ M8 [ 7 18 172 343 1165
SCS30LUU 2.LM30uJ 30 30 [ 39 | 78 | 140 |585[49 | 156 |58 | 110 | 10 | M8 | 7 18 | 274 | 493 | 1430
SCS35LUU 2.LM35UU 35 34 | 45 | 90 | 155 |68 | 54 | 18 | 70 | 120 | 10 | M8 | 7 18 | 292 689 | 2130
SCS40LUU 2.LMA0UU 40 40 [ 51 [102 175 | 78 |62 | 20 | 80 | 140 | 11 |MIO| 87 | 25 [ 379 883 | 3.090
SCS50LUU 2.LM50UU 50 52 | 61 | 122 | 215|102 | 80 | 25 |100 | 160 | 11 [ MIO| 87 [ 25 | 673 | 1746 | 6530
SCS60LUU 2.LM60UU 60 58 | 66 | 132|240 | 114 | 94 | 30 | 108 | 180 | 12 [ MI2[107 [ 25 | 1076 | 2201 | 8,290

27

Banbl v WWapnkoBble BTYNKU



KopnycHble LlapyKoBbIe BTYNKU

W L
K B+0.2 2-S1 C
| -
|—
- A
'R SBRN b Q
i 1 H L
il Pl 1
(@) I % [ [
K L] L Uil
| | 1
|
1
1
1
1 1 Ll
E+02 2-S2
0603HaYeHWE VICnoms3yeMan [aMeTp MapaMeT pbl YCTaHoB 0YHbIE pa3Mepbl Harpyska g (Kr)
BTY/KA Bama H E W L F G T B C K SI S2 | C(kgf)Co(kgf)
SCS8VUU 1.LM8UU 8 11 17 34 |155| 22 | 18 6 24 | 775 5 M4 | 34 8 29 44 0,027
SCS10VUU 1.LMIOUU 10 13 [20 [ 40 | 20 [ 26 | 21 8 28 | 10 6 M5 | 43 | 12 41 59 0,055
SCS12VUU 1.LM12UJ 12 15 21 | 42 21 28 | 24 8 [305[105 575 M5 | 43| 12 45 65 0,060
SCS13VUU 1.LMI13UU 13 15 [ 22 [ 44 |206| 30 |245| 8 33 /103 | 55| M5 | 43| 12 55 85 0,064
SCS16VUU 1.LM16UU 16 19 | 25 | 50 [241]385[325| 9 36 [1205( 7 M5 | 43 | 12 85 118 0,110
SCS20VUU 1.LM20UU 20 21 | 27 | 54 | 281 ] 41 | 35 11 40 [1405( 7 M6 | 52 | 12 95 151 0144
SCS25VUU 1.LM25UU 25 26 | 38 | 76 38 | 515 42 12 54 | 19 11 M8 7 18 108 172 0,340
SCS30VUU 1.LM30UU 30 30 1 39 | 78 [|415|595] 49 15 58 |20,75] 10 | M8 7 18 172 302 0424
SCS35vUlU 1.LM35UU 35 34 | 45 [ 90 |455| 68 | 54 | 18 | 70 |2275| 10 | M8 7 18 183 345 0,626
SCS40VUU 1.LM4A0UU 40 40 | 51 | 102 [565| 78 | 62 | 20 | 80 [2825| 11 [ MIO| 87 | 25 237 441 1,000
SCS50VUU 1.LM50UU 50 52 | 61 | 122 | 69 | 102 | 80 | 25 | 100 |345| 11 | MIO| 87 | 25 420 873 2,100

mor’rnc 28



KopnycHble LlapyKoBble BTYNKU

L+0,02

H+002

MapameTpbl YCTaHOoB 0YHble pa3Mepbl Harpyska
0603Ha4eHne Ucnonb3yemas [lnameTp . s ; B 2 Bec (Kr)

BTY/Ka Bana H F C (kgf) Co (kgf)
SBR1OUU 1.LM1OUU-OP 10 15 18 36 32 24 6 80° | 25 20 | M5 10 38 56 0,065

T
7

SBRI2UU 1.LMI2UU-0OP 12 17 | 20 | 40 | 39 |276| 8 |85 [80°| 28 | 26 | M5 | 10 42 61 0,100
8

SBRI3UU 1.LMI3UU-0P 18 17 | 20 | 40 | 39 | 276 85 1 80° | 28 | 26 | M5 | 10 52 80 0,100
SBR16UU 1.LM16UU-OP 16 20 |225| 45 | 45 | 33 9 10 [80° | 32 | 30 | M5 | 12 59 91 0,150
SBR20WU | 1.LM20UU-OP 20 23 | 24 | 48 | 50 | 38 11 10 [60° | 35 | 35 | M6 | 12 88 140 | 0,200
SBR25UU | 1.LM25UU-0P 25 27 | 30 | 60 | 65 | 47 14 | 115 | 50° | 40 | 40 | M6 | 12 100 160 | 0450
SBR30WU | 1.LM30UU-OP 30 33 |3 | 70 | 70 | 56 | 15 | 14 | 50° | 50 | 50 | M8 | 18 160 280 | 0630
SBR35UU | 1.LM35UU-0P 35 37 |40 | 80 | 80 | 63 | 18 | 16 [ 50° | 55 | 55 | M8 | 18 170 320 | 0920
SBR4AOWU | 1.LMAOUU-OP 40 42 | 45 | 90 | 90 | 72 | 20 | 19 | 50° | 65 | 65 | MIO | 20 | 220 410 | 1330
SBRSOWU | 1.LM50UU-0P 50 53 | 60 | 120 | 110 | 92 | 25 | 23 | 50° | 94 | 80 | MO | 20 | 390 810 | 3,000

29

Banbl v WWapnkoBble BTYNKU



E+0,02

W

KopnycHble LlapyKoBbIe BTYNKU

|
B+0,02

L+0,02

QA
S o e
+l
I
T
1 |
I Y H:
0603HayeHne Ncnonb3yemas lnametp ZLELIE SUBLIEE R (e R ec (Kr)
BTY/Ka Bana E W L F T hi 8 B C S | C(kgf) Co (kgf)
SBRI2LUU | 2..M12UU-0P 12 175 1205 | 41 78 27 9 75 | 80° | 28 | 50 M5 10 13 24 0,180
SBRI6LUU | 2.LM16UU-OP 16 20 | 225 | 45 85 | 33 9 10 | 80° | 32 | 60 M5 12 17 29 0,290
SBR20OLUU | 2.L.M20UU-0P 20 23 24 48 | 96 | 39 11 10 | 60° | 35 | 70 M6 12 20 33 0,510
SBR25LUU | 2.LM25UU-0P 25 27 30 60 | 130 | 47 14 | 115 | 50° | 40 | 100 | M6 12 22 38 0,880
SBR30OLUU | 2.LM30UU-0P 30 33 35 70 | 140 | 56 15 14 | 50° | 50 | 110 | M8 18 35 66 1,450
SBRACLUU | 2.LM40UU-0P 40 42 45 90 | 175 | 72 20 19 | 50° | 65 [ 140 | MIO | 20 48 97 2480
SBR5CLUU | 2.LM50UU-0P 50 53 60 | 120 | 215 | 92 20 | 23 | 50° | 94 | 160 | MO | 20 86 192 6,000
30

mor’rnc




KopnycHble LlapyKoBbIE BTYNKU

E+0,02 B+0,02

C+0,02 /

T
AT
|

H+002

MapameTpbl Harpy3ka
0603Ha4eHne Mcrnonb3yemas Bec (Kr)

BTY/IKa D G S C(kgf) Co (kgf)
TBR16UU 1.LM16UU-OP 28 18 31 8 27 48 62 30 50 42 M5 43 54 0,180

TBR2OWU 1.LM20UU-0P | 32 21 34 10 314 | 524 68 37 54 51 M6 86 129 | 0,300
TBR25UU 1.LM25UU-0P | 40 28 41 12 41 61 82 50 65 65 M8 173 259 | 0600
TBR30WU 1.LM30UU-0P | 45 335 | 455 12 48 65 91 60 75 75 M8 194 | 324 | 0300

31

Banbl v WWapnkoBble BTYNKU



KopnycHble LlapyKoBbIe BTYNKU

w
E£002
4-s
C:002 /
| | T
- | I
N | |
% \
2 & L
A=t /

0603HayeHne Mcnonb3yemas

MapameT pbl

Harpy3ka

Bec (Kr)

BTY/Ka
TBR16LUU 2-LMI6UU-0OP | 28 18

F G

S

C (kgf) Co (kgf)

mor’rnc

27 48 62 60 50 85 M5 80 108 | 0400

TBR2OLUU | 2-LM20UU-0OP| 32 21 34 10 314 | 524 68 70 54 96 M6 160 259 | 0680

TBR25LUU | 2-LM25UU-0P| 40 28 41 12 41 61 82 100 65 130 M8 320 518 | 1250

TBR3OLUU | 2-LM30UU-0P| 45 335 | 455 12 48 65 91 110 75 140 M8 360 647 | 1850
32




Yy «Krorenb»

223056 MunHcKas 0611., MUHCKNI p-H,
ar.CeHuua, yn. HabepexHas, 4

+375 (17) 500-55-55
info@kugel.by




